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Merci d’avoir choisi un produit Livoo ! 
Votre mixer, votre barbecue, vos écouteurs ne sont pas simplement des objets, c’est une extension de 

vous qui vous permet de vous rapprocher des vôtres, de les réunir, de rire et de partager. 

L’ambition de Livoo est de vous aider à vivre votre vie à fond qu’elles que soient vos envies tout au long 

de l’année. Hiver raclette, été barbecue. Ou l’inverse. C’est vous qui décidez. Profitez de cette liberté pour 

des feel good moments au quotidien. 

C’est pour cela que nous innovons sans cesse et créons des produits astucieux, plein de pep’s et surtout 

accessibles. 

 

Retrouvez l’ensemble de notre collection sur notre site www.livoo.fr  

 

Livoo, complice de votre quotidien jusque sur les réseaux 

 
 
 

Consigne de sécurité 
Merci de lire les instructions ci-dessous avec attention avant d’utiliser l’appareil et de les conserver pour 

un usage ultérieur. 

Une mauvaise utilisation de l'appareil peut l'endommager ou blesser l'utilisateur. Assurez-vous que vous 

utilisez l'appareil dans le but pour lequel il est conçu. Nous refusons toutes responsabilités quant aux 

dégâts (aux dommages et intérêts) dus à une utilisation incorrecte ou une mauvaise manipulation. 

1. Avant son utilisation, vérifiez que la tension de votre prise murale correspond aux 
conditions de la tension nominale. 
2. Si le câble d'alimentation est endommagé il doit être remplacé par le fabricant ou 
son service après vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter un 
danger (*). 
3. Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés d’au moins de 8 ans et par des 
personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou 
dénuées d’expérience ou de connaissance, s’ils (si elles) sont correctement 
surveillé(é)s ou si des instructions relatives à l’utilisation de l’appareil en toute sécurité 
leur ont été donnés et si les risques encourus ont été appréhendés. 
4. Les enfants ne doivent pas jouer avec l’appareil. 
5. Le nettoyage et l’entretien par l’usager ne doivent pas être effectués par des enfants 
sans surveillance. 
6. N’immerger jamais l'appareil dans de l'eau ou tout autre liquide. 
7. Débranchez la prise :    
- lorsqu'un incident se produit.  
- avant de nettoyer l'appareil.  

@livoo_officiel @Livoo @Livoo 
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- si vous n'utilisez pas l'appareil pendant longtemps.  
8. N’insérez aucun objet dans l’appareil. 

9. Cet appareil est réservé à un usage domestique uniquement. 
(*)Personne compétente qualifiée : technicien du service après-vente du constructeur ou de 

l'importateur ou toute personne qualifiée, habilitée et compétente pour effectuer ce type de réparation. 

Caractéristiques techniques 
Entrée par câble USB: 5 V  0.5 A 
Entrée si utilisation des 2 piles(non fournies) : 3 V 
Sonde extérieure sans fil, 2 piles AAA non fournies 
Portée de transmission jusqu’à 100 m 
Alimentation par câble USB 
Puissance de sortie maximale de radiofréquence : -3.343dBm 
Bande de fréquence : 433.050-434.790 MHz 

Schéma de l’appareil 

Figure 1 
1 Météo  5 Eclairage 

2 Température et humidité intérieure  6 Port type C 

3 Température et humidité extérieur  7 Compartiment batterie 

4 Temps  8 Boutons de réglage 

Figure 2 
A Soleil  D Pluie 

B Légèrement nuageux  E Orage 

C Nuageux  F Neige 

Figure 3 
a La pression atmosphérique augmente 

b La pression atmosphérique est stable 

c La pression atmosphérique diminue 

Utilisation de l’appareil 
Ouvrez le compartiment à piles de l'unité de votre station météo. Insérez 2 piles AAA en respectant la 

polarité puis refermez le couvercle du compartiment à piles. 

Lorsque vous insérez la pile, toutes les icônes de l'écran LCD s'allument pendant 3 secondes. 

La station météo commence immédiatement à se connecter à la sonde extérieure. Ce processus dure 

au maximum 3 minutes et s'affiche dans le coin supérieur droit par le biais d'un symbole d'antenne de 

réception clignotant. 

A ce stade, ouvrez le compartiment à piles de la sonde, insérez 2 piles AAA en respectant la polarité puis 

refermez le couvercle du compartiment à piles. Lorsque la sonde et la station sont connectées, le 

symbole d’antenne de réception arrête de clignoter. 

Lorsque la sonde transmet le signal d'avertissement « pile faible », le symbole clignotant de pile faible "  

  " s'affiche. 

Réglage manuel de l’heure : 
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Appuyer sur le bouton « SET » pendant 2 secondes. "24Hr" clignote, appuyez sur les boutons + et - pour 

choisir d’afficher l’heure au format 24h ou 12h. Lorsque vous choisissez le format 12 heures, si "PM" 

s'affiche avant les heures, cela signifie que l'heure est post-méridienne. 

Appuyez sur le bouton « SET » pour confirmer votre réglage et passer aux autres réglages : 

24hr/12hr →heure → minute → Current weather →Temperature Unit (°C/°F) 

Lorsque vous réglez la valeur, vous pouvez maintenir les touches + ou - enfoncées pour effectuer un 

réglage rapide. 

Appuyez sur le bouton « SET »  pour confirmer le dernier réglage et revenir au mode normal. 

Maximum et minimum 

En appuyant une fois sur la touche “MEM”, l’appareil affichera la température et l’humidité maximum 

détectées par votre station depuis sa dernière mise en marche, à la fois celles captées par la station et 

celle captées par la sonde.  

En appuyant à nouveau sur le bouton “MEM”, la station affichera les valeurs minimum.  

L’affichage est symbolisé par l’apparition du logo « MAX » ou « MIN » . 

Symboles des prévisions météorologiques : voir figure 2 

Pression atmosphérique : La pression atmosphérique s’affiche initialement en mB/hPa , trois tendances 

de pression barométrique peuvent être affichée par la station : voir figure 3 

Retro éclairage : Lorsque le produit est alimenté uniquement par les piles, appuyez sur le bouton 
« LIGHT » une fois pour allumer le rétroéclairage pendant 10 secondes. 
Il existe trois niveaux de luminosité du rétroéclairage : élevé, faible et éteint. 

Nettoyage et entretien 
Nettoyez la station et la sonde extérieur à l’aide d’un chiffon légèrement humide et non cotonneux. 

N’utilisez aucun détergent ni aucun savon pour nettoyer ces appareils. Si vous n’utilisez pas l’appareil, 

retirez les piles.  

 

DECLARATION UE DE CONFORMITE 
Nous, DELTA - BP61071 - 67452 Mundolsheim – France  
Déclarons sous notre propre responsabilité que l’article :  
Désignation : Station météo    -     Référence : SL262 
à laquelle cette déclaration s’applique, est conforme à la législation d’harmonisation de l’union applicable :  

DIRECTIVES NORMES ou Exigences 

(RED) 

2014/53/EU 

EN IEC 62368-1 2020 + A11 2020 EN62479 2010  EN 50663 2017  ETSI EN 301 489-1V2.2.3 2019  
ETSI EN 301 489-3 V2.3.2 2023  ETSI EN 300 200-1 V3.1.1  ETSI EN 300 220-2 V3.2.1 2018 

(ROHS) 

2011/65/EU 

L’objet de la déclaration décrit ci-dessus est conforme à la directive 2011/65/UE du 
Parlement européen et du Conseil du 8 juin 2011 relative à la limitation de l’utilisation de 
certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques. 
EU 2011/65/EU et EU 2015/863 

 

Mundolsheim le 21/06/2024 
David Bousquet, CEO  
Signature:  
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Mise au rebut correcte de l'appareil (Equipement électrique et électronique). 
(Applicable dans l'Union européenne et dans les autres pays d'Europe qui ont adopté des systèmes de collecte 

séparés). La directive Européenne 2012/19/EU sur les Déchets des Equipements Electriques et Electroniques 

(DEEE), exige que les appareils ménagers usagés ne soient pas jetés dans le flux normal des déchets ménagers. 

Les appareils usagés doivent être collectés séparément afin d'optimiser le taux de récupération et le recyclage 

des matériaux qui les composent et réduire l'impact sur la santé humaine et l'environnement.  Le symbole de la 

poubelle barrée est apposé sur tous les produits pour rappeler les obligations de la collecte séparée. Les 

consommateurs devront contacter les autorités locales ou leur revendeur concernant la démarche à suivre pour l'enlèvement de 

leur appareil. 

 

Thank you for choosing a Livoo product! 
Your blender, your barbecue, and your headphones are not just objects, they are extensions of yourself, 
allowing you to get closer to your friends and family, to bring them together, to laugh and to share 
experiences. Livoo's aim is to help you live your life to the fullest, whatever wishes you have throughout the 
year. Winter raclette, summer barbecue. Or the other way around. It's up to you. Take advantage of this 
freedom for feel good moments every day. 
That's why we're constantly innovating and creating clever products full of zest, but most of all, accessible. 
Find our entire collection on our website www.livoo.en.  

Livoo, your daily companion till social networks 

 
 
 

Safety Instructions  
Please, take time to read well the instruction sheet before the first use and keep them for a future use. 

A misuse of the appliance can damage it or hurt the user. Assure that you use the appliance for the use 

for which it is designed. We refuse any responsibilities as for the damages by an incorrect use or a bad 

manipulation. 

1. Before use, check that the voltage of your wall outlet meets the requirements of the 

voltage rating.  

2. If the power cable is damaged, it should be replaced by the manufacturer or its 

service center or similarly qualified persons to avoid danger (*). 

3. This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons 

with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and 

knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the 

appliance in a safe way and understand the hazards involved. 

4. Children shall not play with the appliance. 

5. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision. 

6. Never immerse the device in water or any other liquid. 

7. Unplug the unit :    

- when an incident occurs.  

@livoo_officiel @Livoo @Livoo 
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- before cleaning the unit.  

- if you are not going to use the product for a long time.  

8. Do not insert any objects into the unit. 

9. This appliance is intended for home use only. 
(*)Qualified service technician: service technician of the manufacturer or importer or any other person qualified, 

authorized and competent to carry out this type of repair. 

Technical Specifications 
Input via USB cable: 5 V      0.5 A 

Input using 2 batteries (not supplied): 3 V 

Wireless outdoor sensor, 2 AAA batteries not included 

Transmission range up to 100 m 

Power supply via USB cable 

Max radio frequency output power : -3.343dBm 

Frequency range: 433.050-434.790 MHz 

Drawing of the device 

Figure 1 
1 Weather 5 Light 

2 Indoor temperature and humidity 6 type C port 

3 Outdoor temperature and humidity 7 Battery compartment 

4 Time 8 Key setting : SET /MEM /”+”UP/”-“ DOWN 

Figure 2 
A Sunny D Rainy 

B Slightly cloudy E Heavy rainy 

C Cloudy F Snowy 

Figure 3 
a Pressure rise 

b Pressure maintain 

c Pressure decline 

Use of the device 
Open the battery compartment of your Weather Station unit. Insert 2 AAA batteries with the correct 

polarity and close the battery cover. Insert 2 AA batteries in the sensor, matching the polarities. 

When you insert the battery, all the icons on the LCD will light up for 3 seconds. 

It will start to connect to the outdoor sensor. This process takes a maximum of 3 minutes and is 

displayed in the top right-hand corner by a flashing receiving antenna symbol. 

At this point, open the sensor's battery compartment, insert 2 AAA batteries with the correct polarity and 

close the battery compartment cover. When the sensor and station are connected, the receive antenna 

symbol stops flashing. When the sensor transmits the low battery warning signal, the flashing low battery 

symbol "   " will be displayed. 

Manual time setting : 
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Press the "set" button for 2 seconds, "24Hr" flashes, press the + and - buttons to choose to display the 

time in 24h or 12h format. When you choose the 12-hour format, if "PM" is displayed before the hours, this 

means that the time is post-meridian. 

Press the "set" button to confirm your setting and move on to the other settings: 

24hr/12hr →hour → minute → Current weather →Temperature Unit (°C/°F) 

When you are setting the value, you can hold down the + or - buttons to make a quick adjustment. 

Press the "set" button to confirm the last setting and return to normal mode. 

Maximum and minimum 

By pressing the "MEM" button once, the device will display the maximum temperature and humidity 

detected by your station since it was last switched on, both those detected by the station and those 

detected by the probe. If you press the "MEM" button again, the station will display the minimum values.  

The appliance displays "MAX" or "MIN" logo. 

Weather forecast symbols: see figure 2 

Atmospheric pressure:  three barometric pressure trends can be displayed by the station: see figure 3 

Backlighting: 

When the product is powered by batteries only, press the LIGHT button once to switch on the backlight 

for 10 seconds. There are three levels of backlight brightness: high, low and off. 

Cleaning and maintenance 
Clean the station and outdoor sensor with a slightly damp, non-cottony cloth. Do not use detergents or 

soap to clean these units. If you are not using the unit, remove the batteries.  
 

EU DECLARATION OF CONFORMITY 

We  

DELTA 

BP61071 

67452 Mundolsheim – France 
Declare under our own responsibility that the article :  

- Description : Weather station 
- Reference : SL262 

to which this declaration applies, is in conformity with the applicable EU harmonization legislation 
 

DIRECTIVES NORMES or SPECIFICATIONS 

RED 2014/53/EU 

 

EN IEC 62368-1 2020 + A11 2020 EN62479 2010  EN 50663 2017  ETSI 

EN 301 489-1V2.2.3 2019  ETSI EN 301 489-3 V2.3.2 2023  ETSI EN 

300 200-1 V3.1.1  ETSI EN 300 220-2 V3.2.1 2018 

ROHS 2011/65/EU The object of the declaration described above is in conformity 

with Directive 2011/65/EU of the European Parliament and of the 

Council of 8 June 2011 on the restriction of the use of certain 

hazardous substances in electrical and electronic equipment. 

EU 2011/65/EU et EU 2015/863 

 
Mundolsheim le 21/06/2024 

David Bousquet, CEO  
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Correct disposal of the unit (Electrical and Electronic Equipment). 
(Applicable in the European Union and the rest of Europe that have adopted separate collection systems 

countries). The European Directive 2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE), requires 

that old household electrical appliances must not be disposed of in the normal household waste stream. Old 

appliances must be collected separately in order to optimize the recovery and recycling of the materials they 

contain and reduce the impact on human health and the environment. The symbol of the crossed out dustbin 

is marked on all products to remind the obligations of separate collection. Consumers should contact their 

local authority or retailer for information concerning the correct disposal of their product. 

 

• Non contractual illustration 
• Product information is subject to change without prior notice. 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

Gracias por haber elegido un producto Livoo! 
Su batidora, su barbacoa, sus auriculares no son simples objetos, son una extensión de usted que le 

permite conectar con su gente, reunirla, reír e interactuar. El objetivo de Livoo es ayudarle a vivir su vida 

a tope sean cuales sean sus gustos a lo largo del año. Raclette en invierno, barbacoa en verano. O al 

revés. Usted decide. Aproveche esta libertad para disfrutar de momentos de bienestar en su vida diaria. 

Por eso innovamos constantemente y creamos productos inteligentes, con chispa y, sobre todo, 

asequibles. 

Descubre toda nuestra colección en nuestra página web www.livoo.fr.  
 
 

 

Livoo, tu compañero diario hasta las redes sociales! 
 
 

Instrucciones de seguridad  
Por favor, tómese el tiempo de leer bien la hoja de instrucciones antes del primer uso y guárdela para 

un uso futuro. 

El uso incorrecto del aparato puede causar daños al aparato o lesiones al usuario. Asegúrese de utilizar 

el aparato para el fin para el que ha sido diseñado. No aceptamos ninguna responsabilidad por los 

daños (desperfectos) causados por un uso incorrecto o un mal manejo. 

1. Antes de utilizarlo, compruebe que el voltaje de su toma de corriente cumple con 

los requisitos de la tensión nominal.  

2. Si el cable de alimentación está dañado, debe ser sustituido por el fabricante o por 

su servicio técnico o por personas con cualificación similar para evitar peligros (*). 

3. Este aparato puede ser utilizado por niños de al menos 8 años de edad y por 

personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de 

experiencia o conocimientos, si están debidamente supervisados o si han recibido 

instrucciones sobre cómo utilizar el aparato de forma segura y si se han 

comprendido los riesgos que conlleva. 

@livoo_officiel @Livoo @Livoo 
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4. Los niños no deben jugar con el aparato. 

5. La limpieza y el mantenimiento por parte del usuario no deben ser realizados por 

niños sin supervisión. 

6. No sumerja nunca el aparato en agua ni en ningún otro líquido. 

7. Desenchufa la unidad:    

- cuando se produce un incidente.  

- antes de limpiar el aparato.  

- si no va a utilizar el aparato durante mucho tiempo.  

8. No introduzca ningún objeto en la unidad. 

9. Este aparato está destinado exclusivamente al uso doméstico. 
(*)Persona cualificada: el técnico de servicio del fabricante o del importador o cualquier otra persona cualificada, 

autorizada y competente para realizar dichas reparaciones. 

Especificaciones técnicas 
Entrada mediante      cable USB: 5 V      0.5 A 

Entrada usando 2 baterías (no se incluyen): 3 V 

Sensor exterior inalámbrico, 2 baterías AAA, no se incluyen 

Rango de transmisión de hasta 100 m 

Suministro de energía mediante cable USB  

Potencia de salida de frecuencia radial máxima: -3.343dBm 

Rango de frecuencia: 433.050-434.790 MHz 

Diagrama del dispositivo 

Figura 1 
1 Clima 5 Luz 

2 temperatura y humedad interior 6 Puerto tipo C  

3 Temperatura y humedad exterior 7 Compartimiento para batería 

4 Hora 8 Configuración clave: SET /MEM 

/”+”UP/”-“ DOWN 

(ESTABLECER/MEM/”+”ARRIBA/”-“ABAJO) 

Figura 2 
A Soleado D Lluvioso 

B Ligeramente nublado E Fuerte lluvia 

C Nublado F Nieve 

Figura 3 
a Aumentar presión 

b Mantener presión 
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c Disminuir presión 

Uso del dispositivo 
Abra el compartimiento de las baterías de su unidad de Estación del Clima. Inserte 2 baterías AAA con la 

polaridad adecuada y cierre la tapa de las baterías. Inserte 2 baterías AA en el sensor, con la polaridad 

adecuada. 

Cuando inserte la batería, todos los iconos en la LCD se iluminarán durante 3 segundos. Empezará a 

conectarse al sensor exterior. Este proceso toma un máximo de 3 minutos y se muestra en la esquina 

superior derecha mediante un símbolo de antena de recepción intermitente. En este momento, abra el 

compartimiento de las baterías del sensor, inserte 2 baterías AAA con la polaridad correcta y cierre la 

tapa del compartimiento de las baterías. Cuando el sensor y la estación estén conectados, el símbolo 

de antena receptora dejará de titilar. Cuando el sensor transmite la señal de advertencia de batería 

baja, el símbolo de batería baja intermitente "   " se mostrará. 

Configuración manual de la hora : 

Presione el botón “configurar” durante 2 segundos, titilará “24H”, presione los botones + y – para elegir 

que se muestre el tiempo en formato de 24h o 12h. Cuando elija el formato de 12 horas, si se muestra 

“PM” antes de las horas, esto significa que la hora es posmeridiano. 

Presione el botón “configurar” para confirmar su configuración y continúe con la siguiente 

configuración: 

24hr/12hr →hora → minutos → Clima actual →Unidad de temperatura (°C/°F) 

Cuando configure el valor, puede sostener los botones + o – para hacer un ajuste rápido. 

Presione el botón “configurar” para configurar la última configuración y regrese al modo normal. 

Máximo y mínimo 

Al presionar el botón "MEM" una vez, el dispositivo mostrará la temperatura y humedad máximas 

detectadas por su estación desde la última vez que se encendió, tanto lo detectado por la estación 

como por la sonda. Si presiona nuevamente el botón "MEM", la estación mostrará los valores mínimos.  

El aparato muestra el logo "MAX" o "MIN". 

Símbolos de pronóstico del clima: consulte la figura 2 

Presión atmosférica:  la estación puede mostrar tres tendencias de presiones barométricas: consulte 

la figura 3 

Iluminación de fondo: 

Cuando el producto se encienda solo con baterías, presione el botón LIGHT [LUZ] una vez para encender 

la iluminación de fondo durante 10 segundos. Cuenta con tres niveles de Brillo para la iluminación de 

fondo: alto, bajo y apagado. 

Limpieza y mantenimiento 
Limpie la estación y el sensor externo con un paño ligeramente húmedo y sin pelusa. No utilice ningún 

detergente o jabón para limpiar estos dispositivos. Si no vas a utilizar el aparato, desenchúfalo o quítale 

las pilas.  

 
DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD DE LA UE 
Nosotros 
DELTA 
BP61071 
67452 Mundolsheim – France 
Declaramos bajo nuestra responsabilidad que el artículo : 
Descripción:   - Estación meteorológica 

- Referencia: sl262 
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al que se aplica esta declaración, es conforme a la legislación de armonización de la UE pertinente: 

DIRECTIVAS NORMAS o requisitos 

(RED) 2014/53/EU EN IEC 62368-1 2020 + A11 2020 EN62479 2010  EN 50663 2017  ETSI EN 
301 489-1V2.2.3 2019  ETSI EN 301 489-3 V2.3.2 2023  ETSI EN 300 200-1 V3.1.1  
ETSI EN 300 220-2 V3.2.1 2018 

(ROHS) 2011/65/EU La finalidad de la declaración descrita anteriormente es conforme a la 
Directiva 2011/65/UE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 8 de junio 
de 2011, sobre restricciones a la utilización de determinadas sustancias 
peligrosas en aparatos eléctricos y electrónicos. 
UE 2011/65/UE y UE 2015/863 

 

Mundolsheim le 21/06/2024 

David Bousquet, CEO  

 
Eliminación correcta de la unidad (Aparatos eléctricos y electrónicos) 
(Aplicable en la Unión Europea y el resto de Europa que han adoptado los países 
sistemas de recogida selectiva de residuos). La Directiva europea 2012/19/EU sobre 
residuos de aparatos eléctricos y electrónicos (RAEE), los que electrodomésticos viejos no 
pueden ser arrojados en los contenedores habituales para residuos domésticos. 
Aparatos viejos deben ser recogidos selectivamente para optimizar la recuperación y 
reciclado de los materiales que contienen y reducir el impacto en la salud humana y el 

medio ambiente. El símbolo de la papelera tachada se encuentra en todos los productos para recordar 
la obligación de recolección separada. El consumidor debe contactar con la autoridad local o minorista 
para obtener información sobre la correcta eliminación de su producto. 
 
• ilustración no contractuales 
• La información del producto está sujeta a cambios sin previo aviso. 

 

Danke, dass du dich für ein Livoo-Produkt entschieden 

hast! 
Ihr Mixer, Ihr Grill, Ihre Kopfhörer sind nicht einfach nur Gegenstände, sie sind eine Erweiterung Ihrer selbst, 

die es Ihnen ermöglicht, Ihren Mitmenschen näher zu kommen, sie zu treffen, mit ihnen zu lachen und 

sich mit ihnen zu unterhalten. Livoo will Ihnen dabei helfen, ihr Leben in vollen Zügen zu genießen, egal zu 

welcher Jahreszeit. Winter Raclette, Sommer Grillen. Oder umgekehrt. Sie entscheiden. Nutzen Sie diese 

Freiheit für Feel Good-Momente im Alltag. Aus diesem Grund sind wir ständig innovativ und schaffen 

Produkte, die clever, peppig und vor allem erschwinglich sind. 

Unser gesamtes Sortiment findest du auf unserer Webseite www.livoo.fr. 

 

Livoo, Ihr täglicher Begleiter in den sozialen Netzwerken! 
 
 
 
 @livoo_officiel @Livoo @Livoo 

DE 
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Sicherheitshinweise 
Bitte nehmen Sie sich die Zeit, die Gebrauchsanweisung vor dem ersten Gebrauch gut zu lesen und 

bewahren Sie sie für einen späteren Gebrauch auf. Eine Fehlbedienung des Gerätes oder ein 

unsachgemäßer Gebrauch kann Schaden anfügen oder den Benützer verletzen. Vergewissern Sie sich, 

dass Sie das Gerät für den vorhergesehenen Zweck benützen; wir lehnen jede Verantwortung für 

Schäden durch unsachgemäßen Gebrauch oder schlechte Handhabung ab. 

1. Vergewissern Sie sich vor dem Gebrauch, dass die Spannung Ihrer 

Wandsteckdose den Bedingungen der Nennspannung entspricht.  

2. Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es vom Hersteller oder seinem 

Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden, um eine 

Gefahr zu vermeiden (*). 

3. Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und von Personen mit 

eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder ohne 

Erfahrung oder Wissen benutzt werden, wenn sie angemessen beaufsichtigt 

werden oder wenn sie Anweisungen zur sicheren Benutzung des Geräts erhalten 

haben und die damit verbundenen Risiken verstanden haben. 

4. Kinder sollten nicht mit dem Gerät spielen. 

5. Die Reinigung und Wartung durch den Nutzer sollte nicht von unbeaufsichtigten 

Kindern durchgeführt werden. 

6. Tauchen Sie das Gerät niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten ein. 

7. Ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose :    

- wenn ein Zwischenfall auftritt.  

- bevor Sie das Gerät reinigen.  

- wenn Sie das Gerät längere Zeit nicht benutzen.  

8. Führen Sie keine Gegenstände in das Gerät ein. 

9. Dieses Gerät ist nur für den Gebrauch im Haushalt bestimmt. 
(*)Qualifizierte Fachkraft: Ein Kundendiensttechniker des Herstellers oder Importeurs oder eine andere Person, die 

qualifiziert, befugt und kompetent ist, diese Art von  

Reparaturen durchzuführen. 

Technische Spezifikationen 
Eingangsleistung via USB-Kabel: 5 V 0,5 A 
Eingangsleistung bei Verwendung mit 2 Batterien (nicht im Lieferumfang enthalten): 3 V 

Funk-Außensensor, 2 AAA-Batterien (nicht im Lieferumfang enthalten) 

Übertragungsreichweite bis zu 100 m 

Spannungsversorgung über USB-Kabel 

Max. Funkfrequenzleistung: -3,343 dBm 

Frequenzbereich: 433,050–434,790 MHz 
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Zeichnung des Gerätes 

Abb. 1 
1 Wetter 5 Licht 

2 Innentemperatur und 

Innenluftfeuchtigkeit 

6 USB Typ-C-Schnittstelle 

3 Außentemperatur und 

Außenluftfeuchtigkeit 

7 Batteriefach 

4 Uhrzeit 8 Funktionstasten: SET / MEM / „+“ UP / „-“ 

DOWN 

Abb. 2 
A Sonnig D Regnerisch 

B Leicht bewölkt E Starker Regen 

C Bewölkt F Schnee 

Abb. 3 
a Steigender Luftdruck 

b Stabiler Luftdruck 

c Sinkender Luftdruck 

Verwendung des Gerätes 
Öffnen Sie das Batteriefach Ihrer Wetterstation. Legen Sie 2 AAA-Batterien mit der richtigen Polarität ein 

und schließen Sie den Deckel des Batteriefachs. Legen Sie 2 AA-Batterien unter Beachtung der Polarität 

in den Außensensor ein. 

Beim Einlegen der Batterien in das Gerät leuchten alle Symbole auf dem LCD für 3 Sekunden auf. 

Das Gerät beginnt die Verbindungsherstellung mit dem Außensensor. Dieser Vorgang dauert maximal 3 

Minuten und wird in der oberen rechten Ecke durch ein blinkendes Empfangsantennensymbol angezeigt. 

Öffnen Sie nun das Batteriefach des Sensors. Legen Sie 2 AAA-Batterien mit der richtigen Polarität ein 

und schließen Sie den Deckel des Batteriefachs. Sobald der Sensor und die Station miteinander 

verbunden sind, hört das Symbol mit der Empfangsantenne auf zu blinken. Wenn der Sensor das 

Warnsignal für schwache Batterien ausgibt, wird das blinkende Symbol für den niedrigen Batteriestand „  

  “ angezeigt. 

Manuelle Zeiteinstellung: 

Drücken Sie die Taste „SET“ (Einstellen) für 2 Sekunden, das Symbol „24Hr“ blinkt auf. Drücken Sie die 

Tasten „+“ und „-“, um die Uhrzeit im 24- oder 12-Stunden-Format anzuzeigen. Bei Wahl des 12-Stunden-

Formats wird vor der Stundenanzeige „PM“ (post meridiem) angezeigt, das bezeichnet die Uhrzeit nach 

dem Mittag. 

Drücken Sie auf die „SET“-Taste, um die Einstellung zu bestätigen mit den anderen Einstellungen 

fortzufahren: 

24hr/12hr → Stunde → Minute → Aktuelles Wetter →Temperatureinheit (°C/°F) 
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Während der Einstellung dieser Werte, können die Tasten „+“ oder „-“ gedrückt gehalten werden, um eine 

Schnelleinstellung auszuführen. 

Drücken Sie die „SET“-Taste, um die letzte Einstellung zu bestätigen und in den normalen Modus 

zurückzukehren. 

Maximum und Minimum 

Wenn Sie einmalig auf die Taste „MEM“ (Speicher) drücken, zeigt das Gerät die maximale Temperatur 

und Luftfeuchtigkeit an, die von Ihrer Station seit dem letzten Einschalten ermittelt wurden, und zwar 

sowohl die von der Station als auch die von der Sonde ermittelten Werte. Wenn Sie die „MEM“-Taste 

erneut drücken, zeigt die Station die Mindestwerte an.  

Das Gerät zeigt dabei die Symbole „MAX“ oder „MIN“ an. 

Symbole der Wettervorhersage: siehe Abb. 2 

Atmosphärischer Druck:  Drei Luftdrucktrends können von der Station angezeigt werden: siehe Abb. 3 

Hintergrundbeleuchtung: 

Wenn das Gerät ausschließlich mit Batterien betrieben wird, drücken Sie die „LIGHT“-Taste (Licht) einmal, 

um die Hintergrundbeleuchtung für 10 Sekunden einzuschalten. Es gibt drei Helligkeitsstufen der 

Hintergrundbeleuchtung: hoch, niedrig und aus. 

Reinigung und Wartung 
Reinigen Sie die Station und die Außensonde mit einem leicht feuchten, wattefreien Tuch. Verwenden Sie 
keine Reinigungsmittel oder Seife, um diese Geräte zu reinigen. Wenn Sie das Gerät nicht benutzen, 
ziehen Sie den Netzstecker oder entfernen Sie die Batterien.  
 
EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 
Wir 
DELTA 
BP61071 
67452 Mundolsheim - Frankreich 
Erklären unter unserer eigenen Verantwortung, dass der Artikel : 
Beschreibung:   - Wetterstation 

- Referenz: sl262 
auf den sich diese Erklärung bezieht, mit den einschlägigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union 
übereinstimmt : 

RICHTLINIEN NORMEN oder Anforderungen 

(RED) 2014/53/EU EN IEC 62368-1 2020 + A11 2020 EN62479 2010  EN 50663 2017  ETSI EN 
301 489-1V2.2.3 2019  ETSI EN 301 489-3 V2.3.2 2023  ETSI EN 300 200-1 V3.1.1  
ETSI EN 300 220-2 V3.2.1 2018 

(ROHS) 2011/65/EU Der oben beschriebene Gegenstand der Erklärung entspricht der 
Richtlinie 2011/65/EU des Europäischen Parlaments und des Rates vom 8. 
Juni 2011 zur Beschränkung der Verwendung bestimmter gefährlicher 
Stoffe in Elektro- und Elektronikgeräten. 
EU 2011/65/EU und EU 2015/863. 

Mundolsheim le 21/06/2024 

David Bousquet, CEO  
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Korrekte Entsorgung des Geräts (Electrical and Electronic Equipment) 
(Gültig in der Europäischen Union und dem Rest Europas, dass die Länder einem 
separaten Sammelsystem eingeführt haben). Die europäische Richtlinie 2012/19/EU über 
Elektro-und Elektronik-Altgeräte (WEEE), in Verbindung bleiben Das alte elektrische 
Haushaltsgeräte dürfen nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden. Altgeräte 
müssen separat gesammelt werden, um die Wiederverwertung und das Recycling der 
beinhalteten Materialien zu optimieren und die Auswirkungen auf die menschliche 

Gesundheit und die Umwelt. Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne auf alle Produkte 
gekennzeichnet, die aus der getrennten Sammlung zu erinnern. Die Verbraucher sollten ihre 
Kontaktdaten lokalen Behörden oder Ihren Händler für Informationen über die korrekte Entsorgung ihrer 
Produkte. 
 
• Nicht vertragliche Illustration 
• Die Produktinformationen können ohne vorherige Ankündigung geändert werden. 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

Grazie per avere scelto un prodotto Livoo! 
Il tuo mixer, il tuo barbecue, i tuoi auricolari non sono solo oggetti, sono un'estensione di te che ti 

permette di stare acconto alla tua famiglia e ai tuoi amici, di riunirli, ridere e condividere molte cose. 

Livoo vuole aiutarti a vivere a fondo la tua vita qualunque siano i tuoi desideri durante tutto l'anno. 

D'inverno, la raclette e d'estate il barbecue. O viceversa. Tocca te decidere. Approfitta di questa tua 

libertà per ottenere momenti feel good quotidiani. Ecco perché innoviamo continuamente e creiamo 

prodotti ingegnosi e efficienti e soprattutto accessibili a tutti. 

Ritrova l'insieme della nostra collezione sul nostro sito www.livoo.fr.  

 

Livoo, il tuo compagno quotidiano fino alle reti sociali! 
 
 
 

 

Istruzioni di sicurezza 
Si prega di leggere attentamente le seguenti istruzioni prima di usare l'apparecchio e conservarle per un 

uso futuro. Un uso improprio dell'apparecchio può causare danni all'apparecchio stesso o lesioni 

all'utente. Assicurarsi di utilizzare l'apparecchio per lo scopo per cui è stato progettato. Decliniamo 

qualsiasi responsabilità per i danni causati da un uso scorretto o da una cattiva gestione. 

1. Prima dell'uso, verificare che la tensione della presa a muro soddisfi i requisiti della 

tensione nominale.  

2. Se il cavo di alimentazione è danneggiato, deve essere sostituito dal produttore o 

dal suo servizio di assistenza o da persone analogamente qualificate per evitare 

pericoli (*). 

@livoo_officiel @Livoo @Livoo 

IT 
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3. Questo apparecchio può essere utilizzato da bambini di almeno 8 anni di età e da 

persone con ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali o prive di esperienza o 

conoscenza, a condizione che siano adeguatamente sorvegliati o che siano state 

fornite loro istruzioni su come utilizzare l'apparecchio in modo sicuro e che siano 

stati compresi i rischi connessi. 

4. I bambini non devono giocare con l'apparecchio. 

5. La pulizia e la manutenzione da parte dell'utente non devono essere eseguite da 

bambini non sorvegliati. 

6. Non immergere mai l'apparecchio in acqua o in altri liquidi. 

7. Scollegare l'unità:    

- quando si verifica un incidente.  

- prima di pulire l'apparecchio.  

- se non si intende utilizzare l'apparecchio per molto tempo.  

8. Non inserire alcun oggetto nell'unità. 

9. Questo apparecchio è destinato esclusivamente all'uso domestico. 
(*) Persona qualificata: il tecnico di assistenza del produttore o dell'importatore o qualsiasi altra persona qualificata, 

autorizzata e competente ad effettuare tali riparazioni. 

Specifiche tecniche 
Ingresso tramite cavo USB: 5 V 0,5 A 

Ingresso con 2 batterie (non in dotazione): 3 V 

Sensore wireless per esterni, 2 batterie AAA non incluse 

Portata di trasmissione fino a 100 m 

Alimentazione tramite cavo USB 

Potenza massima di uscita in radiofrequenza: -3,343 dBm 

Gamma di frequenza: 433.050-434.790 MHz 

Diagramma del dispositivo 

Figura 1 
1 Tempo 5 Luce 

2 Temperatura e umidità interna 6 Porta tipo C 

3 Temperatura e umidità esterna 7 Scomparto batteria 

4 Ora 8 Tasti impostazione : SET /MEM /”+”UP/”-

“ DOWN 

Figura 2 
A Soleggiato D Piovoso 

B Leggermente nuvoloso E Pioggia intensa 

C Nuvoloso F Neve 
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Figura 3 
a Aumento della pressione 

b Mantenimento della pressione 

c Diminuzione della pressione 

Uso del dispositivo 
Aprire lo scomparto delle batterie della Stazione meteorologica. Inserire 2 batterie AAA rispettando la 

polarità corretta e chiudere il coperchio. Inserire 2 batterie AA nel sensore, rispettando le polarità. 

Quando si inserisce la batteria, tutte le icone sul display LCD si accendono per 3 secondi. 

Inizierà la connessione al sensore esterno. Questo processo dura al massimo 3 minuti e viene 

visualizzato nell'angolo in alto a destra con il simbolo dell'antenna ricevente lampeggiante. 

A questo punto, aprire il vano batterie del sensore, inserire 2 batterie AAA rispettando la polarità e 

chiudere il coperchio. Quando il sensore e la stazione sono collegati, il simbolo dell'antenna di ricezione 

smette di lampeggiare. Quando il sensore trasmette il segnale di avviso di batteria scarica, viene 

visualizzato il simbolo lampeggiante di batteria scarica "  ". 

Impostazione manuale dell’ora: 

Premere il pulsante "set" per 2 secondi, "24Hr" lampeggia, premere i pulsanti + e - per scegliere di 

visualizzare l'ora in formato 24 ore o 12 ore. Quando si sceglie il formato a 12 ore, se "PM" viene visualizzato 

prima delle ore, significa che l'ora è post-meridiana. 

Premere il pulsante "set" per confermare l'impostazione e passare alle altre impostazioni: 

24 ore/12 ore → ora → minuti → tempo corrente → unità di temperatura (°C/°F) 

Durante l'impostazione del valore, è possibile tenere premuti i pulsanti + o - per effettuare una 

regolazione rapida. 

Premere il pulsante "set" per confermare l'ultima impostazione e tornare alla modalità normale. 

Massimo e minimo 

Premendo una volta il tasto "MEM", l'apparecchio mostra la temperatura e l'umidità massime rilevate 

dalla stazione dall'ultima accensione, sia quelle rilevate dalla stazione che quelle rilevate dalla sonda. 

Premendo nuovamente il tasto "MEM", la stazione visualizzerà i valori minimi. 

L'apparecchio visualizza il logo "MAX" o "MIN". 

Simboli delle previsioni meteorologiche: vedi figura 2 

Pressione atmosferica: la stazione può visualizzare tre tendenze della pressione barometrica: vedere 

figura 3. 

Retroilluminazione: 

Quando il prodotto è alimentato solo a batterie, premere una volta il pulsante LIGHT per accendere la 

retroilluminazione per 10 secondi. Sono disponibili tre livelli di luminosità della retroilluminazione: alta, 

bassa e spenta. 

Pulizia e manutenzione 
Pulire la stazione e il sensore esterno con un panno leggermente umido e non soffice. Non utilizzare 
detergenti o saponi per pulire questi dispositivi. Se non si utilizza il dispositivo, scollegarlo o rimuovere le 
batterie.  
 
DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ UE 
Noi 
DELTA 
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BP61071 
67452 Mundolsheim - Francia 
Dichiariamo sotto la nostra responsabilità che l'articolo : 
Descrizione:  - Stazione meteo 

- Riferimento:SL262 
a cui si applica la presente dichiarazione, è conforme alla normativa di armonizzazione dell'UE applicabile: 

DIRETTIVE STANDARD o requisiti 

(RED) 2014/53/EU EN IEC 62368-1 2020 + A11 2020 EN62479 2010  EN 50663 2017  ETSI EN 
301 489-1V2.2.3 2019  ETSI EN 301 489-3 V2.3.2 2023  ETSI EN 300 200-1 V3.1.1  
ETSI EN 300 220-2 V3.2.1 2018 

(ROHS) 2011/65/EU Lo scopo della dichiarazione sopra descritta è conforme alla Direttiva 
2011/65/UE del Parlamento europeo e del Consiglio dell'8 giugno 2011 
sulla restrizione dell'uso di determinate sostanze pericolose nelle 
apparecchiature elettriche ed elettroniche. 
UE 2011/65/UE e UE 2015/863 

 
Mundolsheim le 21/06/2024 

David Bousquet, CEO  

  

 
 

Il corretto smaltimento dell'unità (Apparecchiature Elettriche ed Elettroniche) 

(Applicabile nell'Unione Europea e nel resto d'Europa che hanno adottato sistemi di 

raccolta differenziata paesi). La direttiva Europea 2012/19/EU sui rifiuti di apparecchiature 

elettriche ed elettroniche (RAEE), prevede che gli elettrodomestici non debbano essere 

smaltiti nel normale flusso dei rifiuti domestici. Gli apparecchi dismessi devono essere 

raccolti separatamente per ottimizzare il tasso di recupero e riciclaggio dei materiali che 

li compongono ed impedire potenziali danni per la salute umana e l'ambiente. Il simbolo 

del cestino barrato è riportato su tutti i prodotti per ricordare gli obblighi di raccolta separata. I 

consumatori devono contattare la propria autorità locale o il rivenditore per informazioni sulla corretta 

dismissione del loro prodotto. 

• illustrazione non contrattuale 

• informazioni sui prodotti sono soggette a modifiche senza preavviso 

Obrigado por ter escolhido Livoo! 
A tua varinha, o teu barbecue, os teus fones não são simples objetos, são uma extensão de ti que te 

permite que te aproximes dos teus, que os reúnas, que rias e que partilhes. A ambição de Livoo consiste 

em ajudar-te a viver a tua vida a fundo independentemente das tuas vontades ao longo de todo o ano. 

Inverno raclette, verão barbecue. Ou ao contrário. Tu decides. Aproveita esta liberdade para momentos 

diários de feel good. É por isso que inovamos constantemente e criamos produtos astuciosos, repletos 

de dinamismo e sobretudo acessíveis. 

 

Conhece toda a nossa coleção no nosso site www.livoo.fr 

 

Livoo, o seu companheiro diário mesmo nas redes 

@livoo_officiel @Livoo @Livoo 

PT 
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Instruções de segurança  
Leia as seguintes instruções cuidadosamente antes de utilizar o aparelho e as mantenha para 

utilização futura. Uma utilização inadequada do aparelho pode causar danos ao mesmo ou lesionar o 

utilizador. Tenha certeza de utilizar o aparelho para o propósito a que ele foi projetado. Não aceitamos 

nenhuma responsabilidade por danos causados pela utilização incorreta ou falha no manuseio. 

1. Antes de usar, verifique se a tensão da sua tomada de parede cumpre os 

requisitos da tensão nominal.  

2. Se o cabo de alimentação for danificado, deve ser substituído pelo fabricante ou 

pelo seu departamento de serviço ou por pessoas com qualificações 

semelhantes para evitar perigo (*). 

3. Nunca mergulhar o aparelho em água ou qualquer outro líquido. 

4. Este aparelho pode ser utilizado por crianças de, pelo menos, 8 anos de idade e 

por pessoas com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com 

falta de experiência ou de conhecimentos, se forem devidamente vigiadas ou se 

tiverem recebido instruções sobre a utilização segura do aparelho e se tiverem 

compreendido os riscos envolvidos. 

5. As crianças não devem brincar com o aparelho. 

6. A limpeza e a manutenção efectuadas pelo utilizador não devem ser realizadas 

por crianças sem vigilância. 

7. Desligue a unidade da tomada:    

- quando ocorre um incidente.  

- antes de limpar o aparelho.  

- se não vai utilizar o aparelho durante muito tempo.  

8. Não inserir quaisquer objectos na unidade. 

9. Este aparelho destina-se apenas a uso doméstico. 
(*)Pessoa qualificada: o técnico de serviço do fabricante ou importador ou qualquer outra pessoa qualificada, 

autorizada e competente para efectuar tais reparações. 

Especificações técnicas 
Entrada via cabo USB: 5 V      0,5 A 

Entrada utilizando duas baterias (não fornecidas): 3V 

Sensor externo sem fio, 2 baterias AAA não inclusas 

Faixa de transmissão de até 100 m 

Fonte de alimentação principal via cabo USB 

Energia de saída máxima de frequência de rádio: -3,343 dBm 

Alcance da frequência: 433,050-434,790MHz 
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Diagrama do dispositivo 

Figura 1 
1 Condições meteorológicas 5 Luz 

2 Temperatura e humidade internas 6 porta tipo C 

3 Temperatura e humidade externas 7 Compartimento da bateria 

4 Hora 8 Definição de teclas: DEFINIR /MEM /“+” 

PARA CIMA/“-” PARA BAIXO 

Figura 2 
A Ensolarado D Chuvoso 

B Levemente nublado E Chuva pesada 

C Nublado F Neve 

Figura 3 
a Subida de pressão 

b Manutenção da pressão 

c Declínio da pressão 

Utilização do dispositivo 
Abra o comportamento da bateria da sua unidade de Estação de Tempo. Insira duas baterias AAA com 

a polaridade correta e feche a tampa da bateria. Insira duas baterias AA no sensor, correspondendo 

com as polaridades. 

Quando inserir a bateria, todos os ícones no LCD acenderão por três segundos. 

Começarão a se conectar no sensor externo. Esse processo leva um máximo de três minutos e é exibido 

no canto direito superior através de um símbolo de antena de receção piscante. 

Neste ponto, abra o compartimento da bateria do sensor, insira duas baterias AAA com a polaridade 

correta e feche a tampa do compartimento da bateria. Quando o sensor e a estação estiverem 

conectados, a intermitência do símbolo da antena de receção é interrompida. Quando o sensor 

transmite o sinal de advertência de bateria baixa, o símbolo de bateria baixa piscante “  ” será 

exibido. 

Definição de hora manual: 

Prima o botão “definir” por dois segundos, “24 Hr” pisca, prima os botões + e - para escolher exibir a 

hora no formato de 24 h ou 12 h. Quando escolhe o formato de 12 horas, se “PM” estiver exibido antes das 

horas, isso significa que a hora é pós-meridiana. 

Prima o botão “definir” para confirmar sua definição e mover para as outras definições: 

24 hr/12 hr →hora → minuto → Condição meteorológica atual →Unidade da temperatura (°C/°F) 

Quando está definindo o valor, pode segurar os botões + ou - para fazer um rápido ajuste. 

Prima o botão “definir” para confirmar a última definição e retornar ao modo normal. 

Máximo e mínimo 
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Ao premir o botão “MEM” uma vez, o dispositivo exibirá a temperatura máxima e a humidade detetada 

pela sua estação desde que foi ligada pela última vez, tanto as detetadas pela estação quanto aquelas 

detetadas pela sonda.  Se premir o botão “MEM” novamente, a estação exibirá os valores mínimos.  

O aparelho exibe o logotipo “MÁX” ou “MÍN”. 

Símbolos de previsão de condições meteorológicas: veja a figura 2 

Pressão atmosférica: três tendências de pressão barométrica podem ser exibidas pela estação: veja a 

figura 3 

Retroiluminação 

Quando o produto é alimentado apenas pelas baterias, prima o botão ILUMINAR uma vez para ligar a 

retroiluminação por dez segundos. Há três níveis de brilho de retroiluminação: alto, baixo e desligado. 

Limpeza e manutenção 
Limpar a estação e o sensor externo com um pano ligeiramente humedecido e não felpudo. Não utilizar 
quaisquer detergentes ou sabão para limpar estes dispositivos. Se não estiver a utilizar o dispositivo, 
desligue-o ou retire as pilhas.  
 
DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE DA UE 
Nós 
DELTA 
BP61071 
67452 Mundolsheim - França 
Declarar sob a nossa própria responsabilidade que o artigo : 
Descrição:  - Estação meteorológica 

- Referência:SL262 
ao qual se aplica esta declaração, está em conformidade com a legislação de harmonização da UE aplicável: 

DIRECTIVAS  NORMAS ou Requisitos 

(RED) 2014/53/EU EN IEC 62368-1 2020 + A11 2020 EN62479 2010  EN 50663 2017  ETSI EN 
301 489-1V2.2.3 2019  ETSI EN 301 489-3 V2.3.2 2023  ETSI EN 300 200-1 V3.1.1  
ETSI EN 300 220-2 V3.2.1 2018 

(ROHS) 2011/65/EU O objectivo da declaração acima descrita está em conformidade com 
a Directiva 2011/65/UE do Parlamento Europeu e do Conselho, de 8 de 
Junho de 2011, relativa à restrição do uso de determinadas substâncias 
perigosas em equipamentos eléctricos e electrónicos. 
UE 2011/65/UE e UE 2015/863 

Mundolsheim le 21/06/2024 

David Bousquet, CEO  

 
A eliminação correta da unidade - (Equipamento Elétrico e Eletrônico) 

(Aplicável na União Europeia e outros países europeus que adotaram sistemas de 

recolha de lixos separados). A Diretiva Europeia 2012/19 / EU relativa aos resíduos de 

equipamentos elétricos e eletrónicos (REEE), exige que os dispositivos domésticos 

utilizados não são jogados no fluxo normal de lixo doméstico. Os aparelhos antigos 

devem ser recolhidos separadamente, a fim de otimizar a recuperação e reciclagem de 

materiais conter e reduzir o impacto na saúde humana e no ambiente.  

O símbolo do caixote do lixo é marcado em todos os produtos para lembrar as obrigações de recolha 
seletiva. Os consumidores devem contactar as autoridades locais ou revendedor para informações 
sobre o descarte correto do seu equipamento.   
• Foto não contratual 

• O fabricante reserva-se no direito de fazer alterações sem aviso prévio dos seus produtos  
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---------------------------------------------------------------------------------------------- 

Dank je dat je voor een Livoo-product hebt gekozen! 
Je mixer, je barbecue, je oortjes zijn niet gewoon maar voorwerpen, ze zijn een verlengstuk van jou 

waarmee je je band met je dierbaren versterkt, ze samenbrengt, samen lacht en fijne momenten deelt. 

Livoo wil ervoor zorgen dat je intensief leeft, waar je ook zin in hebt, het hele jaar lang. Gourmetten in de 

winter, barbecueën in de zomer. Of omgekeerd, dat bepaal je zelf. Profiteer van deze vrijheid voor 

dagelijkse feel good-momenten. Daarom innoveren wij voortdurend en maken wij slimme producten, 

met veel punch, maar die vooral betaalbaar zijn. 

Je vindt onze hele collectie op onze site www.livoo.fr  

Livoo, je dagelijkse partner, ook op de netwerken. 
 
 
 

Veiligheidsvoorschriften 
Lees de volgende instructies zorgvuldig door vóór u het apparaat gebruikt en bewaar ze voor toekomstig 

gebruik. 

Verkeerd gebruik van het apparaat kan schade aan het apparaat of letsel aan de gebruiker 

veroorzaken. Zorg ervoor dat u het apparaat gebruikt voor het doel waarvoor het is ontworpen. Wij 

aanvaarden geen enkele aansprakelijkheid voor schade (schade) veroorzaakt door onjuist gebruik of 

verkeerd gebruik. 

1. Controleer voor gebruik of de spanning van uw stopcontact voldoet aan de 

vereisten van de nominale spanning.  

2. Indien het netsnoer beschadigd is, moet het door de fabrikant of zijn servicedienst 

of een gelijk gekwalificeerde persoon worden vervangen om gevaar te voorkomen 

(*). 

3. Dompel het toestel nooit onder in water of een andere vloeistof. 

4. Dit apparaat mag worden gebruikt door kinderen van ten minste 8 jaar oud en 

door personen met beperkte fysieke, zintuiglijke of mentale capaciteiten of met een 

gebrek aan ervaring of kennis, als ze onder goed toezicht staan of als ze instructies 

hebben gekregen over hoe ze het apparaat veilig kunnen gebruiken en als ze de 

risico's hebben begrepen. 

5. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. 

6. Reiniging en onderhoud door de gebruiker mogen niet worden uitgevoerd door 

kinderen zonder toezicht. 

7. Haal de stekker uit het stopcontact:    

- wanneer zich een incident voordoet.  

- voordat u het apparaat schoonmaakt.  

NL 
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- als u het apparaat lange tijd niet zult gebruiken.  

8. Steek geen voorwerpen in het toestel. 

9. Dit apparaat is uitsluitend bestemd voor huishoudelijk gebruik. 
(*) Gekwalificeerd persoon: de servicetechnicus van de fabrikant of de importeur of een andere persoon die 

gekwalificeerd, bevoegd en bekwaam is om dergelijke reparaties uit te voeren. 

Technische specificaties 
Ingang via USB-kabel: 5 V 0,5 A 

Ingang met 2 batterijen (niet meegeleverd): 3 V 

Draadloze buitensensor, 2 AAA-batterijen niet inbegrepen 

Zendbereik tot 100 m 

Stroomvoorziening via USB-kabel 

Max. uitgangsvermogen radiofrequentie: -3.343dBm 

Frequentiebereik: 433.050-434.790 MHz 

Schema van het apparaat 

Afbeelding 1 
1 Weer 5 Verlichting 

2 Binnentemperatuur en vochtigheid 6 type C-poort 

3 Buitentemperatuur en 

luchtvochtigheid 

7 Batterijcompartiment 

4 Tijd 8 Toetsinstelling : SET /MEM /"+"UP/"-" 

DOWN 

Afbeelding 2 
A Zonnig D Regenachtig 

B Licht bewolkt E Zwaar regenachtig 

C Bewolkt F Besneeuwd 

Afbeelding 3 
a Drukstijging 

b Druk handhaven 

c Afname van de druk 

Gebruik van het apparaat 
Open het batterijcompartiment van uw weerstation. Plaats 2 AAA-batterijen met de juiste polariteit en 

sluit het batterijklepje. Plaats 2 AA-batterijen in de sensor, overeenkomend met de polariteiten. 

Wanneer u de batterij plaatst, lichten alle pictogrammen op het LCD-scherm gedurende 3 seconden op. 

Het begint verbinding te maken met de buitensensor. Dit proces duurt maximaal 3 minuten en wordt in 

de rechterbovenhoek weergegeven door een knipperend ontvangst antennesymbool. 
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Open nu het batterijcompartiment van de sensor, plaats 2 AAA-batterijen met de juiste polariteit en sluit 

het deksel van het batterijcompartiment. Wanneer de sensor en het station zijn aangesloten, stopt het 

symbool van de ontvangstantenne met knipperen. Wanneer de sensor het waarschuwingssignaal voor 

een bijna lege batterij uitzendt, wordt het knipperende symbool voor een bijna lege batterij "   " 

weergegeven. 

Handmatige tijdinstelling : 

Houd de "set"-knop 2 seconden ingedrukt, "24uur" knippert, druk op de + en - knoppen om te kiezen om 

de tijd weer te geven in 24-uurs of 12-uurs formaat. Wanneer u de 12-uursmelding kiest en "PM" vóór de 

uren wordt weergegeven, betekent dit dat de tijd postmeridiaan is. 

Druk op de knop "set" om uw instelling te bevestigen en verder te gaan met de andere instellingen: 

24 uur/12 uur →uur → minuut → Actueel weer →Temperatuureenheid (°C/°F) 

Wanneer u de waarde instelt, kunt u de + of - knoppen ingedrukt houden om een snelle aanpassing uit 

te voeren. 

Druk op de "set"-knop om de laatste instelling te bevestigen en terug te keren naar de normale modus. 

Maximum en minimum 

Door eenmaal op de "MEM"-knop te drukken, geeft het apparaat de maximale temperatuur en 

vochtigheid weer die door uw station zijn gedetecteerd sinds het voor het laatst is ingeschakeld, zowel 

die welke door het station zijn gedetecteerd als die welke door de sonde zijn gedetecteerd. Als u 

nogmaals op de "MEM"-knop drukt, geeft het station de minimumwaarden weer.  

Het apparaat geeft het "MAX"- of "MIN"-logo weer. 

Weersvoorspelling symbolen: zie figuur 2 

Atmosferische druk:  drie barometrische druktrends kunnen door het station worden weergegeven: zie 

figuur 3 

Achtergrondverlichting: 

Als het product alleen op batterijen werkt, drukt u eenmaal op de LIGHT-knop om de 

achtergrondverlichting gedurende 10 seconden in te schakelen. Er zijn drie niveaus van helderheid van 

de achtergrondverlichting: hoog, laag en uit. 

Schoonmaak en onderhoud 
Reinig het station en de externe sensor met een licht vochtige, niet pluizende doek. Gebruik geen 

detergenten of zeep om deze toestellen te reinigen. Haal de stekker uit het stopcontact of verwijder de 

batterijen als u het toestel niet gebruikt.  

U-VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING 

We 

DELTA 

BP61071 

67452 Mundolsheim - Frankrijk 

Verklaren onder eigen verantwoordelijkheid dat het item : 

Beschrijving:  - Weerstation 

- Referentie: SL262 

waarop deze verklaring van toepassing is, in overeenstemming is met de toepasselijke harmonisatiewetgeving van 

de EU: 

RICHTLIJNEN STANDAARDEN of vereisten 

(RED) 2014/53/EU EN IEC 62368-1 2020 + A11 2020 EN62479 2010  EN 50663 2017  ETSI EN 
301 489-1V2.2.3 2019  ETSI EN 301 489-3 V2.3.2 2023  ETSI EN 300 200-1 V3.1.1  
ETSI EN 300 220-2 V3.2.1 2018 
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(ROHS) 2011/65/EU De hierboven beschreven verklaring is in overeenstemming met Richtlijn 
2011/65/EU van het Europees Parlement en de Raad van 8 juni 2011 
betreffende beperking van het gebruik van bepaalde gevaarlijke stoffen 
in elektrische en elektronische apparatuur. 
EU 2011/65/EU en EU 2015/863 

 

Mundolsheim le 21/06/2024 

David Bousquet, CEO  

  

 
 

Juiste verwijdering van het apparaat. (Elektrische en elektronische apparatuur) 
(Van toepassing in de Europese Unie en de rest van Europa die over gescheiden 
afvalsystemen beschikken). De Europese richtlijn 2012/19/EU stijltang betreffende 
afgedankte elektrische en elektronische apparatuur (AEEA), vereist dat oude 
huishoudelijke elektrische apparaten niet met het normale huisvuil mogen worden 
weggegooid. Oude apparaten moeten apart worden ingezameld om de terugwinning en 
recycling van de gebruikte materialen te optimaliseren en de impact op de menselijke 

gezondheid en het milieu te verminderen. Het symbool van de doorgestreepte vuilnisbak is duidelijk op 
alle producten aangebracht om u te herinneren aan de verplichtingen van gescheiden inzameling. 
Consumenten moeten contact opnemen met de lokale overheid of verdeler voor informatie over de 
juiste verwijdering van hun product. 
 

• Geen contractuele foto 

• Zorgen over de kwaliteit van zijn producten de bouwer(fabrikant) behoudt het recht om 

wijzigingen aan te brengen zonder voorafgaande kennisgeving 
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